R²= {(x,y)|x²=_(ist kleiner oder gleich)2y}
A²=[-3, 3]Q B²=[0, 5]Q
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, diese Ergebnisse liegen nicht in A²=[-3; 3].

Also zeichnest Du die Punkte 
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 und ihre Verbindungslinien ein.

Da gilt: x²(2y gilt die Ungleichung auch für alle Punkte über dieser Verbindungslinie.

Die Zeichnung sieht ungefähr so aus:


[image: image12]
3





-3





5








_1190463725.unknown

_1190463760.unknown

_1190463873.unknown

_1190463899.unknown

_1190463908.unknown

_1190463879.unknown

_1190463834.unknown

_1190463755.unknown

_1190463676.unknown

_1190463720.unknown

_1190463625.unknown

